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Společný prostor pro Přeloučsko
Okres: Pardubice

ORGANIZACE
Název organizace Římskokatolická farnost Přelouč

Krátké představení organizace Římskokatolická farnost Přelouč je organizace s dlouhou historií, která slouží široké komunitě
Přelouče a okolí. Naše farnost se zaměřuje na pastoraci, vzdělávání a sociální služby, aby
podpořila duchovní a materiální potřeby lidí ve společenství. Svými službami nabízíme
obyvatelům Přelouče a okolí místo pro přátelská setkávání. Nabízíme letní a podzimní
příměstské tábory, Dámský klub vzájemné podpory, pravidelné měsíční setkávání pro rozvoj
komunity města Přelouč, koncerty. Nabízené služby farnosti zajišťuje kněz, pastorační
asistentka a dobrovolníci z řad farnosti a města Přelouč. Spolupracujeme i s místními spolky:
Městská knihovna Přelouč, Spokojení Lišáci, KLAS, Pampeliška…

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Masarykovo náměstí 48, 535 01 Přelouč

Sídlo.

Web organizace https://farnost-prelouc.estranky.cz/

Kontaktní osoba Lucie Hadáčková

E-mail hadackova.lucie@dihk.cz

Telefon 732 500 118

PROJEKT
Název projektu Společný prostor pro Přeloučsko

Místo realizace projektu Přelouč

Stručná anotace projektu Projekt "Společný prostor pro Přeloučsko" se zaměřuje na rekonstrukci stávající místnosti na
faře, aby se stala multifunkčním prostorem pro setkávání široké veřejnosti. Cílem projektu je
vytvořit prostředí, které podporuje sociální interakci a propojení mezi členy komunity. Díky
novému prostoru budou moci obyvatelé Přelouče využívat místo pro různé aktivity, workshopy,
setkávání a kulturní události, které budou přispívat k posilování komunitního ducha a
spolupráce.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Projekt "Společný prostor pro Přeloučsko" je zaměřen na renovaci místnosti, která bude sloužit
jako multifunkční prostor pro různé aktivity a setkávání v komunitě. Cíle projektu: • poskytnutí
zázemí Dámskému klubu vzájemné podpory, který již existuje. • využití obnovované místnosti
pro letní a podzimní příměstské tábory. Tábory poskytují dětem a mládeži možnost strávit
kvalitní čas mimo školní prostředí. • Místnost bude využívána pro pořádání různých workshopů
a přednášek pro veřejnost. Tato setkání poskytnou příležitost k vzdělávání, sdílení znalostí a
rozvoji dovedností v různých oblastech pro všechny členy komunity města Přelouč. •
poskytnutí prostoru pro místní spolky a organizace, pro jejich aktivity a setkávání. To umožní
těmto skupinám lépe koordinovat své činnosti a posilovat spolupráci a soudržnost v komunitě.
Celkově renovace místnosti posílí sociální kapitál v komunitě Přeloučska tím, že poskytne
prostor pro interakci, podporu a vzdělávání všem jejím členům. Tento projekt bude mít
dlouhodobý pozitivní dopad na komunitní vazby a kvalitu života v regionu. Do budoucna
chceme růst ještě více a pracujeme na novém multifunkčním centru, kde se mohou potkávat
všechny generace, kde každý najde své místo a podpoříme tak aktivní a smysluplný život
nejen na Přeloučsku. V rámci tohoto projektu chceme postupně i rozšiřovat nabídky prostorů
pro širokou veřejnost – Komunitní zahrada a Komunitní centrum. Již se vyhotovuje konečný
projekt pro získání stavebního povolení.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Handicapovaní
Senioři
Maminky s dětmi
Kultura
Sport
Prevence drogově závislých
Aktivní stárnutí
Životní prostředí
Cestovní ruch

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčové aktivity pro zdárnou renovaci místnosti: • plánování a návrh renovace • fyzická
renovace: realizace plánovaných úprav interiéru a exteriéru místnosti, včetně oprav podlah,
stěn, stropů, elektrických zařízení a vytvoření vhodného osvětlení. • zajištění vybavení: Nákup
a instalace potřebného nábytku, techniky a dalšího vybavení, které umožní využití místnosti
pro různé aktivity a setkávání. • komunikace a propagace: Informování komunity o dokončení
renovace a propagace nově dostupného multifunkčního prostoru pro různé aktivity a
setkávání.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu K renovaci místnosti dojde v měsíci květen – září, aby v novém školním roce již byla v provozu.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Místnost na faře je připravena k celkové rekonstrukci, aby vyhovovala pro dané aktivity.
oprava podlahy – 40 000,- osvětlení - 20 000,- zařízení a vybavení místnosti– 20 000,- kávovar
pro společné setkávání – 20 000,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000,-

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Další zdroje projektu jsou z dobrovolných příspěvků návštěvníků, dárců a sponzorů. Součástí
projektu je i práce na budoucím komunitním centru, kde chceme využít dotací Pardubického
kraje, SFŽP, příspěvků města Přelouč, dárcovských kampaní a grantů. Podané žádosti na
Pardubický kraj – Rozkvět komunity v Přelouči; Dámský klub vzájemné podpory a Komunitní
centrum Přelouč. Tyto aktivity jsou provozovány na faře a ve farním areálu.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Rádi přijmeme i nefinanční podporu projektu. Poradenství v rámci dotací, fundraisingu…
Dobrovolnictví při vyklízení hospodářských budov, které se budou rekonstruovat na Komunitní
centrum. Sleva pro nákup potřebného vybavení.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme je pro rozšíření prostorů komunitního centra.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi bychom spolupracovali na společném pořádání různých aktivit pro širokou veřejnost.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.



Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-prelouc.jpg

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-farnost-prelouc.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu setkani-prelouc-2024.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


